



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 13 - 19 iunie 2010

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0744/921.703

Pr. Ionuț: 0766/250.417

Doamne, este o nouă zi, ajută-mă!

Fiule, ascultă-mă, fă așa cum îți spun

În timp ce mergi spre ceea ce trebuie să faci... roagă-mă și cere-mi să-ți dau darul meu.

Salută-ți colegii aceasta este prietenia.

Dă din tine tot ceea ce poți, aceasta este generozitatea.

Aranjează-ți și organizează-ți ziua, aceasta este gândirea.

Apoi să începi munca, aceasta înseamnă că ai început să acționezi.

Cere ca totul să meargă bine, aceasta înseamnă să fii încrezător.

Lucrează cu bucurie, aceasta înseamnă entuziasm.

Dă tot ceea ai mai bun de la tine, aceasta este perfecțiunea

Ajută pe cei care sunt în dificultate, aceasta este dăruirea...

Încearcă să înțelegi că nu toți sunt la fel ca tine, aceasta este acceptarea

Primește laudele cu rezervă, aceasta este umilința.

Eu, Tatăl tău, sunt mereu cu tine... Eu sunt IUBIREA!

www.pastoratie.ro

RUGĂCIUNE

Preamărite sfinte Antoane, tu care niciodată n-ai respins vreo rugăciune celor ce ți s-au adresat, ascultă și glasul meu smerit și împlinește cererea pe care ți-o prezint astăzi; prin râvna pe care o aveai pentru slava lui Dumnezeu, prin dragostea înflăcărată față de aproapele care te îndeamnă să-i dai ajutor scăpându-l de orice fel de strâmtoare și primejdie, prin dragostea pe care o aveai față de Isus, care te-a răsplătit apărând în chip de Prunc în brațele tale, prin devoțiunea ta față de Preasfânta Fecioară Maria, prin puterea acordată ție de Dumnezeu ca să dobândești neconținut haruri aceluia care se îndreaptă către tine, astfel încât prin mijlocirea ta se regăsească lucrurile pierdute, se reamintesc cele uitate, orice lucru încredințat ție iese la bun sfârșit și toți care aleargă la tine se bucură de mijlocirea ta, **obține-mi de la Dumnezeu harul dorit.** Inima mea să găsească mângâiere și, plin de mulțumire, să înaintez cu mai multă voieșie pe calea mântuirii. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Eugen SCURT și Andrei HORGOS** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim ca anul 2010 să vă aducă sănătate, fericire și bucurii.

Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Vedem așa cum suntem...

Într-o vară, un pantofar din America a făcut o călătorie prin Europa. El a reușit cumva să obțină o audiență la Papa. Când s-a reîntors la muncă, prietenul lui l-a întrebat nerăbdător: “Spune-mi, Art, ce fel de om este Papa?” Art s-a gândit un moment, apoi a răspuns: “Poartă mărimea 39”. Este evident că vedem așa cum suntem. Pictorul vede lumea în culori, sculptorul în forme; muzicianul percepe lumea în sunete, și economistul în mărfuri. Arătați-le la doi oameni exact aceeași imagine, și fiecare va vedea ceva diferit în ea. Doi oameni privesc pe aceeași fereastră: unul vede noroiul de pe jos, celălalt vede stelele de pe cer.

Avem tendința de a vedea și auzi lucrurile nu așa cum sunt ele, ci așa cum suntem noi. Cel care este plin de ură, vede doar oameni urăcioși. Dacă ne simțim nesiguri pe noi înșine, ni se va părea că ceilalți oameni ne amenință. În mod constant îi judecăm pe ceilalți după noi înșine. Hoțul este mult mai suspicios față de semenii săi decât este un om cinstit. Se spune că un rege al unui regat străvechi a ales un om bun și un om rău dintre supușii săi. Omului bun i-a spus: “Du-te în regatul meu și găsește un om rău”. Omul bun a căutat și a căutat, dar nu a putut să găsească nici un om rău. Omului rău regele i-a spus: “Du-te în regatul meu și găsește un om bun”. Și omul rău a căutat și a căutat, dar nu a putut găsi nici un om bun. Vedem așa cum suntem. Vedem doar lucrurile de care suntem cu adevărat interesați. Unii tineri, după ce tocmai s-au întors din primul război mondial, spuneau că Parisul era un oraș îngrozitor de murdar și că nu existau acolo altceva decât bordeluri. Alții povesteau că este un oraș frumos cu catedrale și parcuri minunate. **Vedem așa cum suntem.**

Vedem doar ceea ce așteptăm să vedem. De ce doar Magii au văzut steaua? Deoarece numai ei o căutau. De ce numai Simeon și Ana l-au recunoscut pe Isus ca Mântuitorul lumii atunci când Maria l-a adus la Templu după patruzeci de zile? Pentru că doar ei îl așteptau plini de speranță. Se spune că un membru al comunității sale l-a salutat pe faimosul predicator Henry Ward Beecher la ușa bisericii după o slujbă religioasă și i-a spus: “Dr. Beecher, poate sunteți interesat de faptul că am numărat douăsprezece erori gramaticale în predica Dvs. din această dimineață”. Un alt credincios i-a spus în aceeași dimineață: “Astăzi l-am găsit pe Dumnezeu”. Amândoi bărbații au ascultat aceeași predică. Amândoi au găsit ceea ce așteptau să găsească. **Vedem așa cum suntem.**

Într-o excursie prin Alpii elvețieni, călăuza arăta frumusețea impresionantă a piscurilor acoperite de zăpadă, a zglobiilor izvoare de munte, a lacurilor asemănătoare cu oglinzile și a liniei maiestuoase a orizontului. Unul dintre drumeți tot comenta: “Ce este atât de minunat în acestea?” Călăuza i-a răspuns: “Omule, dacă nu ai nimic în interior, nu vei vedea nimic în exterior”. Ceea ce este înăuntru este extrem de important. Dacă nu îl avem pe Dumnezeu înăuntru nostru, nu îl vom vedea niciodată în afară. Dacă îl avem înăuntru nostru, nu putem decât să îl vedem pretutindeni: în fiecare pasăre, în fiecare apus de soare, în fiecare copac, în fiecare om care este flămând sau însetat.